

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет мужчина, убивший приятеля, тело которого случайно обнаружил участковый**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 53-летнего жителя Кемеровского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в марте 2016 года участковый уполномоченный в рамках профилактической работы с населением отправился проверить семью, которая злоупотребляла спиртными напитками. Проведя профилактическую беседу с 53-летним хозяином дома и его сожительницей, участковый пошел к двери. Проходя мимо сарая, он случайно рукой задел задвижку на двери сарая, она открылась. Взгляду полицейского предстала весьма странная картина, из-под кучи постельных принадлежностей виднелась рука человека. Оказалось, что под тряпками находится тело 24-летнего сына хозяйки дома с признаками насильственной смерти. Участковый незамедлительно вызвал следственно-оперативную группу.

Следователям обвиняемый рассказал, что во время застолья между ним и пасынком произошла ссора, которая переросла в драку. После того как конфликт был исчерпан, молодой человек отправился спать, заявив, что отомстит за избиение. Разозлившись, обвиняемый топором ударил пасынка несколько раз по голове. После чего перенес его тело в сарай и забросал постельными принадлежностями. Примечательно, что сожительница – мать потерпевшего находилась в состоянии сильного алкогольного опьянения и не видела произошедшего. На следующий день обвиняемый сообщил ей, что сын ушел распивать спиртное к друзьям, она поверила и до прихода участкового женщина не догадывалась об убийстве сына.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Июня 2016

---

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1050327>